
問１ このアンケートにかかわらず、学生の要望を参考にして、今回の授業で変更した点はありますか。
「１．はい」を選択した方：問2から順に回答してください。
「２．いいえ」を選択した方：問4以降を回答してください。
「３．特に要望がない」を選択した方：問6以降を回答してください。

問２ 授業での変更点について、以下のカテゴリーの中から当てはまるもの全てを選択してください。（複数回答可）

　　１.提示方法（板書、プリント等） ２.教え方の工夫 ３.学生活動
　　４.授業外学習 ５.シラバス・評価 ６.空間・設備
　　７.ＩＣＴ ８.科目特有の工夫 ９.その他

問３ 問２で選択した変更点のうち、最も授業改善に繋がったと思われるものを一つ選んでください。

　　１.提示方法（板書、プリント等） ２.教え方の工夫 ３.学生活動
　　４.授業外学習 ５.シラバス・評価 ６.空間・設備
　　７.ＩＣＴ ８.科目特有の工夫 ９.その他
　１０.授業改善に繋がったものは無い

問４ 問３で選択した最も授業改善につながったと思われる変更点について、
具体的な変更内容と授業改善の効果についての感想をお書きください。（限定公開）
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問５ 学生の要望は理解しているが、今回の授業には反映しなかった要望について、以下のカテゴリーから
当てはまるものを全て選択してください。（複数回答可）（学生からの要望を全て反映した場合は、選択しないで
ください）

　　１.教育効果を損なう要望 ２.授業時間内に収まらなくなる要望
　　３.空調など授業内容とは無関係な要望 ４.学生から相反する要望があるため ５.その他

問６ 学生の要望とは別に、授業の改善のために参考にしたものがあれば、
以下のカテゴリーの中から全てを選択してください。（複数回答可）

　　１.学内公開されている授業改善アンケート結果 ２.他の教員の実践例 ３.学内ＦＤ関連セミナー
　　４.ＦＤ委員会刊行物 ５.ＦＤ関連書籍等 ６.学外セミナー等
　　７.その他 ８.特に無い

問７ 学生からの要望とは別に、学修成果を身につけさせるために意識して取り組んでいる工夫・取組等があれば
具体的にお書きください。以前から継続的に行っているものも含みます。（限定公開）

問８ その他、意見・要望などあればご自由にお書きください。（限定公開）
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